



市法院执行干警向被执行人释法说理。



清江浦区法院对一名拒不履行生效法律文书、拒不如实申报财产的被执行人予以司法拘留。



金湖法院执行干警将部分执行款执行到位。



大年二十九,接申请人举报,淮阴区法院执行干警前往恒大名都拘传被执行人并扣押被执行人车辆。

春节不打烊 执行在路上

——全市法院『淮执砺剑2024』专项执行行动风采展

2月4日上午,全市法院“淮执砺剑2024”暨全市法院“攻坚小标的 守护大民生”集中执行行动启动。此次专项执行行动贯穿全年,紧紧围绕“公正与效率”主题,将分别开展“你放心发展 我全心护航”“攻坚小标的 守护大民生”“拒执必惩戒 联合亮利剑”“事心双化解 实质解民忧”等专项行动,以能动执行助推一流法治化营商环境建设,以专项攻坚提升人民群众获得感和满意度,以宽严相济营造诚实守信社会风尚,以“有信必复”推动信访矛盾实质化解,以专项集中攻坚推动执行工作提质增效,为全市聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”、全面建设长三角北部现代化中心城市、更好展示“象征意义”提供优质司法服务和保障。(法宣)



启动仪式上,市法院党组书记、院长郁奇(左三)向全市法院执行分队授旗。



经开区法院集中发放农民工工资执行到位款。



淮安区法院执行干警在执行活动中因下雪路滑,下车推车。



涟水法院执行干警顶着风雪去执行。



为打击被执行人心存侥幸、拒不如实申报财产、逃避执行的行为,洪泽区法院执行干警对被执行人住所进行实地调查。



盱眙法院执行干警顶着风雪上门拘传被执行人。